

今天是世界预防溺水日——

全民防溺水 白河开课

本报记者 李金玺 张玲 文/图

安全教育是守护生命的第一道防线,而防溺水教育更是其中不可或缺的一环。今年7月25日是第四个世界预防溺水日。昨日,在美丽的白河槐香湾码头,我市举办“7·25”世界预防溺水日主题活动暨全民防溺水联合宣教演练活动。



防溺水演练



- ▲ 捐赠救生设备
- ▶ 布置救生圈
- ▼ 宣传防溺水



白河畔 全民防溺水公开课开讲

当天上午9时,虽然天气炎热,但这堂“全民防溺水公开课”还是吸引了众多市民前来参加。

本次活动主题为“守护生命 远离溺水”,由市委政法委、共青团南阳市委、南阳市公安局、南阳水文水资源测报分中心等单位主办,市公安局治安管理支队、市公安局水上公安分局、市预防溺水协会承办。

在活动中,志愿者们还为白河两岸安装上了600余个救生圈,为意外落水者提供及时救助,最大限度减少溺水事故的发生。

“今天来参加这个活动很高兴,学到了很多防溺水知识。以后,我要当一名防溺水小宣传员。”今年6岁的刘丛溪告诉记者。

和刘丛溪一样争当防溺水小宣传员的还有马彧涛小朋友。她告诉记者,参加此次活动,自己深受启发,如果遇到有人溺水,自己学会了正确的处理方法,她也会让更多的小伙伴参与到防溺水宣传中来,大家一起努力,让小朋友远离危险,快乐成长。

学知识 防溺水救援演练很实用

在当天的活动中,最吸引眼球的莫过于防溺水救援演练。水上智能救生艇救援、橡皮艇离心力救援、浆板救援落水人员……来自市公安局水上公安分局的民警以及我市多支救援队的队员们演练了多个重点救援科目。

“离心式救援救助落水人员,是一种利用救援船只快速援救落水人员的技术,技术要领是快速准确接近落水者,在救援人员接触到落水者的瞬间,降低船舷并利用产生的离心力将落水人员拉上救援船只。”在现场,参加演练的救援队员向岸边的市民耐心讲解相关救援知识。岸边的市民看完救援演练,都为救援队员的精彩表现点赞。

预防溺水,从你我他做起。在

我市防溺水宣传活动中,越来越多的人自发参与进来。“进入暑假,孩子防溺水宣传刻不容缓,我们每个人都有责任和义务,保护孩子健康成长。”南阳市社区志愿者协会青年志愿者王萌带领大学生志愿者参加活动后深有感触。

作为此次活动承办单位之一的南阳市预防溺水协会,汇聚关心预防溺水工作的部门、单位、社会团体和个人志愿者,形成了一个多方参与的强大防溺水联合体。“希望通过此次活动,提升公众防溺水意识,让更多的人了解并掌握防溺水知识。从我做起,从参与做起,从身边做起,为未成年人共筑防溺水的铜墙铁壁。”南阳市预防溺水协会相关负责人告诉记者。③4

